# 茂硕电源科技股份有限公司 关于转让基金份额的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

# 一、交易概述

茂硕电源科技股份有限公司(以下简称"茂硕电源"或"公司")于 2017年9月11日召开第四届董事会 2017年第6次临时会议审议通过了《关于参与投资设立产业并购基金的议案》。详情请参阅刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于参与投资设立产业并购基金的公告》。

公司近日与杜欣签署了《出资转让协议》,公司拟将其持有的长兴九派兴硕股权 投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"目标企业")25%份额转让给杜欣,交易 价格为2000万元,本次交易完成后,公司将持有目标企业12.50%份额。

本次事项不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的上市公司重大资产重组。按照相关规定本次事项的批准权限在公司董事长审批权限内,无需提交董事会批准。

## 二、交易对方基本情况

1、姓名: 杜欣

杜欣与公司无关联关系。

## 三、交易标的基本情况

1、企业名称:长兴九派兴硕股权投资基金合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330522MA2B35211G

成立日期: 2017年09月26日

执行事务合伙人:深圳市前海九派资本管理合伙企业(有限合伙)

企业性质:有限合伙企业

住所:浙江省湖州市长兴经济开发区明珠路 1278 号长兴世贸大厦 A 座 11 层 1113-20 室

经营范围:私募股权投资,投资管理。(除金融、证券、期货、保险等前置许可项目,未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2、长兴九派兴硕股权投资基金合伙企业(有限合伙)(单位:人民币万元):

项目	2018年1月-10月(未经审计)	
资产总额	7, 926. 43	
负债总额	0	
净资产	7, 926. 43	
营业收入	0	
营业利润	-74. 13	
净利润	-74. 13	

3、本次交易标的产权清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不存在涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

# 四、交易的定价政策及定价依据

本次交易价格以公司投资该基金时所支付的价款(即账面原值)作为依据协商确定。

# 五、交易协议的主要内容

1、协议主体:

甲方(转让方): 茂硕电源科技股份有限公司

乙方(受让方): 杜欣

2、转让价款及支付方式:

经各方协商一致,甲方拟将其持有目标企业的出资额人民币 2000 万元转让给乙方,乙方同意受让上述出资额。出资份额转让完成前后,股权结构如下:

转让前		转让后			
合伙人名称	认缴出资额 (万元)	认缴比例 (%)	合伙人名称	认缴出资额 (万元)	认缴比例(%)
深圳市前海九派资本管理合 伙企业(有限合伙)	100	1. 25%	深圳市前海九派资本管理合伙 企业(有限合伙)	100	1. 25%
茂硕电源科技股份有限公司	3000	37. 50%	茂硕电源科技股份有限公司	1000	12. 50%
赣州允公股权投资合伙企业 (有限合伙)	1900	23. 75%	赣州允公股权投资合伙企业 (有限合伙)	1900	23. 75%

长兴九派股权投资基金管理 合伙企业(有限合伙)	3000	37. 50	长兴九派股权投资基金管理合 伙企业(有限合伙)	3000	37. 50%
			杜欣	2000	25. 00%
合 计	8000	100%	合 计	8000	100%

甲乙双方同意,出资份额转让款分两期支付方式如下:

第一期出资份额转让款为人民币 1000 万元,甲方在收到上述第一期出资份额转让款 1000 万元后,立即启动出资转让涉及的工商变更程序。上述工商变更办理完毕后 10 日内,乙方向甲方支付第二期出资份额转让款¥1000 万元(大写壹仟万元整)。若乙方未在上述约定时间内,向甲方支付第二期出资份额转让款,每逾期一日,乙方应支付甲方第二期出资份额转让款的万分之三作为日违约金,累计计算。

### 3、违约责任:

各方应共同遵守本协议的约定,严格履行本协议,任何一方违反本协议,应承 担违约责任;甲乙双方都违反本协议的,应当各自承担相应的责任。

在标的资产工商变更登记完成之后,乙方在约定第二期出资份额转让款支付时间内没有按照协议约定的期限和价格支付相应转让款时,甲方有权终止本次交易,同时,有权要求乙方将此次交易的资产无偿返还甲方,并于 30 个工作日内将标的资产工商变更回甲方持有;乙方承担相应违约责任。

#### 六、交易目的和对上市公司的影响

公司本次转让基金份额,符合公司目前资金的整体安排,有利于促使公司现金回流、增加可支配资金,提高资金使用效率,符合公司的长远发展规划,本次交易对于公司正常生产经营不存在重大影响。

特此公告。

茂硕电源科技股份有限公司 董事会 2018年12月12日